

客机虹桥机场降落时连爆4胎

造成机场关闭4个多小时,航班严重延误

中国东方航空股份有限公司的一架波音737-300客机2日下午2时许在上海虹桥机场降落时,起落架上的4个轮胎全部爆裂,飞机在颠簸后仍安全降落,没有人员伤亡。但虹桥机场为此一度关闭,到晚上6时45分,虹桥机场已恢复正常运行。

【事件】 主起落架上4个轮胎爆裂

昨天下午3点,记者接到读者打来的电话,称虹桥机场被关闭了,大量旅客滞留在虹桥机场,原因是一架飞机在机场跑道上出了事故。记者立刻打电话向机场方面核实情况。虹桥机场有关部门的工作人员告诉记者,该机场的确已经在昨天下午2点30分之前就关闭了。具体原因是有关航空公司的飞机占用了跑道。

随后,机场集团在自己的网络上发布即时消息称:“1月2日14点09分,东方航空公司从青岛飞往上海的MU538航班在虹桥机场降落时,在跑道滑行时飞机发生故障,停在跑道中段无法移动,造成虹桥机场关闭……”

昨晚7时,机场方面发布信息,称虹桥机场已经在晚上6点45分恢复开放,积压航班正在陆续离港。

49名乘客安然无恙

记者了解到,东航MU538航班是12:55从青岛流亭机场起飞,计划14:10降落在上海虹桥机场。该飞机

在着陆过程中,飞机的主起落架上四个轮胎发生爆裂。

东航有关负责人说,当时飞机上共有49名乘客,机组人员跟这49名乘客都安然无恙。大约在下午2点40分,飞机上的旅客和行李,都安全撤离这架飞机。

东航有关负责人表示,他们目前尚不清楚轮胎爆裂的原因,也没有透露轮胎爆裂的具体数量,只是说飞机的部分轮胎爆裂。

爆裂原因可能有三种

在采访过程中,对于飞机轮胎爆裂,有关人士认为有三种可能:跑道上杂物,飞机落地高速滑行的时候,很容易扎破轮胎。另一种可能是飞机服役时间较长,轮胎老化所致。不过,该人士强调,所有飞机在起飞前都要经过安全检查,只有达到安全标准,航班才能放飞。还有一种可能是,飞机降落时,转弯太急,导致轮胎破裂。不过,目前事故还在调查过程中,飞机轮胎爆裂的原因尚未得到有关方面的确定。



因飞机轮胎爆裂,虹桥机场航班延误

【目击】 乘客:飞机颠簸着滑行

乘坐上航FM9363航班,准备前往武汉的刘先生告诉记者,FM9363航班计划在昨天下午2点25分起飞前往武汉。“我们已经从虹桥机场的A楼登机了,正坐在飞机上等待飞机滑翔。忽然望见一架飞机降落下来,颠簸着在跑道上滑行了一段距离后,就在跑道中间不动了。机身上是东方航空公司的名称和标记。”

刘先生说,他坐在FM9363航班飞机靠窗的位置上,正好目睹了这一幕。到14点30分的时候,上航宣布FM9363航班起飞时间延迟,机舱广播让旅客们下飞机等待。

“我随大家走出机舱的时候,望见那架飞机下面有人在忙碌。周围停了很多消防车,形势十分严峻的样子。”刘先生说,机

场有工作人员告诉他,东航那架飞机的轮胎爆了,正在紧张抢修。上航有关工作人员为安抚离开飞机的乘客说,东航那架飞机换好轮胎后,很快机场就可以开放了,他们的飞机也就能起飞。

不过记者了解到,直到昨晚8点,上航FM9363航班才从虹桥机场起飞。综合新华社、《新闻午报》报道

【链接】

131个航班受到影响

由于受飞机在跑道上影响,虹桥机场一度关闭,候机楼广播里不断地传出航班延误的消息,部分航班备降到浦东机场,有的飞机在虹桥机场上空盘旋等待降落,部分出港旅客滞留了4个多小时。虹桥机场关闭期间,共有131个航班受到影响,有20个航班备降浦东机场。

爆胎事故多次发生

记者了解到,东航飞机曾多次发生过轮胎爆裂事故,所幸都没有造成人员伤亡。

2004年5月,从广州飞往上海的MU5318航班起飞半小时后,飞行员突然发现飞机轮胎爆裂,紧急返回白云机场。

2005年4月22日晚7时15分许,东航MU271航班在日本成田机场降落时,位于主翼部分起落架的4个轮胎爆裂,73名乘客和机组人员无人受伤。当时爆胎的是一架空客飞机。

2006年5月,从韩国首都首尔飞往上海浦东机场的MU5042航班降落时,飞机后部12个轮胎全部爆裂。

据了解,在各类飞机故障中,爆胎是比较常见的,原因主要有内部发热爆裂和外来物刺伤两类。

自恋男子娶了自己照片

称可能的话他将带“新娘”去民政局登记

□据《新快报》报道 您见过和自己举办的婚礼吗?前天,一名中年男子和他的旗袍女装在广州海珠区官洲岛官洲村,就举行了一场另类婚礼——与自己拜天地。

现场:新郎抱照片敬酒

13时40分许,记者赶到现场,该村广场上围满了看热闹的村民和前来参加婚礼的宾客。身穿黄色西装的新郎和他穿红色旗袍的真人大小泡沫照片是场内的焦点。

现场布置得喜气洋洋,十几张桌子旁坐满了宾客。婚礼完全遵照古礼进行,在打着红伞的伴娘、伴郎搀挽下,新郎和他穿红色旗袍的真人大小泡沫照片,在村里的祠堂内拜起了天地,之后拜祖先和拜村里90岁高龄的老者。

酒宴时,身戴大红绸花的新郎抱着他的女装饰片轮流给各桌客人敬酒。“除了‘新娘’是一张照片,这是一场真正的隆重婚礼。”一位宾客说。

新郎:我是有点自恋

新郎说,他姓刘,笔名“流野”,今年39岁,未婚,梅州客家人,曾经做过编辑,现在和朋友合伙经营一家文化公司。选择此处作为他婚礼的场地,是因为该村民风古朴,古建筑也保留得很完整。他希望在传统的环境中举办自己的婚礼。

“流野”表示,如果可能的话他会带他的“新娘”去民政局登记。“产生与自己结婚的念头有很多原因,主要是想表现自己对现实的不满,与自己结婚是对自我的解脱,然后通过结婚的形式重合,从另一个角度重新思考异性婚姻。”“流野”说。“流野”强调,“我并不是同



新郎抱着自己的照片结婚

性恋,只是有点自恋。之所以会产生与自己结婚的念头,主要是认识一帮从事行为艺术的朋友。”

在婚礼上,一些自称“博士”、“画家”的行为艺术家进行了一行列的行为艺术表演。

村民:看不懂他们在做什么

据婚礼的司仪表示,“流野”的思想和常人相比有些另类,也很自恋。旁边围观的村民则都表示完全看不懂他们是在做什么,“我还以为是集体婚礼。”一位年轻的妈妈说。

据了解,参加婚礼的宾客包括新郎的朋友,公司客户和部分只有一面之缘的人,很多宾客是因为好奇来一探究竟的。

专家

他的心理偏离正常人

一心理医生介绍,从这场婚礼和新郎平时的行为看,他的心理已经偏离正常人很远了,人到中年,想结婚不是找异性也不是同性,说明他生理上是不健康的,但具体情况还得经过详细诊断才能判定。

连杀6名亲友,警方悬赏10万通缉 灭门案疑犯元旦落网

□据《广州日报》报道 经过民警5个昼夜的追捕,震惊全国的“12·28”特大杀人案取得重大突破,公安部A级通缉犯黄文义元旦当天在广州芳村落网。警方前天向媒体通报,这名杀害6位亲友的嫌疑人,目前已初步交代了犯罪事实。抓捕当晚,黄文义被移交到佛山警方。死者家属表示相信杀人并非黄文义本意,能够原谅他,他们将要求给黄文义做精神司法鉴定。

六人惨遭杀害

去年12月28日,佛山市南海区罗村富安花园发生一起特大刑事案件,该小区景安苑B座502房内,共有5人惨遭杀害,其中包括一名6岁男童。这5人分别是事主黄文义的妻子蔡秋奕、儿子黄炜烽、一个妻妹、岳母以及药店药剂师。当日凌晨,又发现一亲友遇害(快报曾报道过)。

案件发生后,广东警方成立专案组迅速开展缜密侦查。12月29日,专案组调查发现,事主黄文义竟然是这起灭门惨案的疑凶!

警方调查发现,来自湛江市徐闻县龙塘镇龙来村的黄文义在案发后便一直失踪,手机也一直处于关机状态。据警方掌握的情况,黄文义作案后,可能驾驶一辆摩托车逃跑。

元旦擒获A级通缉犯

12月30日早晨,公安部向全国发出A级通缉令,缉捕疑凶黄文义。同时,佛山警方继续发布悬赏通报,悬红10万元人民

币(包括公安部5万)缉捕杀人疑凶黄文义。

在省公安厅的指挥协调和广州市公安局的大力支持下,广州和佛山两地警方在广州展开搜捕。

经过专案组民警5昼夜的艰辛努力,警方于2007年元旦当天,在广州芳村东■地区抓获公安部A级通缉的“12·28”特大凶杀案件犯罪嫌疑人黄文义(男,34岁,广东徐闻人)。

经审查,犯罪嫌疑人黄文义初步交代了犯罪事实。目前,案件正在进一步审查中。

芳村小旅店抓获通缉犯

据透露,根据群众举报,在广州一处烂草地里发现了黄文义的作案工具红色嘉陵本田125C摩托车,广州警方通过排查各种线索终于将搜索目标锁定在广州芳村坑口地铁站附近的一家小旅店。

警方抓捕犯罪嫌疑人黄文义的地点位于距离芳村坑口地铁站背后五六百米远的一家旅店。记者看到该旅店只有一层楼,设施简陋,仅有两名服务员,记者采访过程中两名服务员拒绝透露相关信息。但据该旅店附近居民反映,在元旦当天下午4时许,大批荷枪实弹的警察将该旅店团团围住。身着白色衬衣、黑色背心的黄文义在警方抓捕时没有来得及将白色衬衣扎进裤子。

要求对嫌犯做精神鉴定

据知情人介绍,事发前黄文义在精神上出现过

问题。一个月前,其妻蔡秋奕发现黄文义精神出现异常,精神状态时好时坏。但家人并没在意,也没有对其进行精神方面的治疗。

鉴于黄文义事发一个月前出现的异常状况,家属表示将要求警方对黄文义进行“精神病司法鉴定”。家属说:“一个精神正常的人,是不可能做出这种事情的。”

究竟是什么原因引发了“血案”?黄文义家乡徐闻县龙塘镇龙来村的村民说,直至现在他们都没人相信黄文义会去杀人。村民说,黄文义是个心情十分开朗的人,平时每逢节日回到村里不管碰到老人小孩,他们夫妻俩都会热情打招呼,从未与村里人或家人发生过争吵。他热心公益,也很乐于助人。

不过,死者家属闻凶手被抓后连说“安心”,再也不用提心吊胆了。

综合《信息时报》、《广州日报》报道



黄文义被警方抓获

男子街头 扮“蝙蝠侠”招商



□据《北京娱乐信报》报道 前天下午,一名自称“不矮先生”的小伙子在零下6摄氏度的气温下穿着背心,背着自制的两个大翅膀,扮成“蝙蝠侠”在北京西单文化广场广告招商。小伙子说,用这种方式来吸引别人注意,顺便赚点零花钱。小伙子说,客户可以在他的翅膀上做广告,他会背着来回走以做宣传,广告费定价在50元到100元不等。

广西岑溪 发生大面积地陷

□据新华社南宁1月2日电(谢大明)广西岑溪市糯垌镇又富村近日发生大面积地陷,到1月2日,村中塌陷仍在继续,不少民房和地基出现开裂,由于撤离及时,没有出现人员伤亡。

2006年12月29日凌晨1点钟左右,岑溪市糯垌镇又富村部分地段开始出现塌陷,一些村民发现自家的房屋墙壁出现裂缝。当地政府立即组织200多人将又富村42户家庭共300多人以及部分财产全部转移。

目前,这个村的周围已处于警戒状态,严禁人员进入塌陷现场,附近正在建设中的洛湛铁路广西段北岗隧道也已经停工。有关专家初步勘察发现,又富村地下存在一个巨大的溶洞,由于溶洞结构破损,洞内的积水流出,造成溶洞内部压力变小无法支撑,从而引发大面积塌陷。